SSLC EXAMINATION MARCH, 2014
MATHEMATICS - Answer key
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1. H.S.A. MATHEMATICS
6, 11, 16.,.... agyam AV OEEHIMIVIOLI BRSO® allo = 21 G.H.S. THODIYOOR

D cWmMIVINal agQajo Hal01® JaNSHaVosuy = 101 KARUNAGAPPALLY

2. KOLLAM
p(x) = x>-2x*+x-4
p(2) = 2°-2x22+2-4 = -2
@D MIgOalBOTD X-2 HHIMNG a00]2J0@ &1§MM Wlayo = -2
(x-2) n1g0alBEMIOHAF 2LISH:AIHMOAE:1@ MIgO0alBEOMmIS” 2 @51 amI.

as@1eHo6mo APB ald1em1os#:.

45 @ exIMIam™IoeW8s alwo, PB =2 cm.

@@ o&ame” 90 Wl caomlommlooss alwe AB =2V2 cm
maa®eoo ABCD @6s aloqjgar’ = 2V2 x 2V2 = 8 cm?

alodalee’, a = 12 cm.

21010J@ 00, 1 = 10 cm.

2o, h = V(10°-(12/2)*) = 8 cm.
QIy9q40,V = a’h/3 =12°x8/3 = 384 cm’.

<BOC = 60°

@@ e &k’ <A = 60/2 = 30°
<ABC = (180-30)/2 = 75°
<ABO = 75-60 = 15°

ajggsal” = 70 cm.
mI18o + Al = 35 cm.
mI8o " X” GRWId alm = 35-x
aloq|ga” = 300
x(35-x) = 300
x2-35x+300 = 0
x= 20, 15
m18o =20 cm, ™1 = 15 cm.
7A.
02101@ @RAERLYOMO®IHI] @Yo I' @YWIGI, GR®1HMG al@q]8al” = nr/2
aleN® GRARLYTM MO aldqgal” = n(2r)%/2
= 4x r’/2
=4 X 921010 @RERLYOHO®1HG al@qjgal”
@D O HIME" HEPSal 8@ HOMIFIM GI®” §al01® YONEMILIIHIMSB AVIWI® = 1/4

7 B.
RM” §alg e 81@8 M1MMo BICAI HSLIIMYHUI Ao af)SOMIM LI1A0IQIAN @Y &



eROWIHEOS aepo = 10 x 10 =100
@MZo EREIRY MVOAIIB:BIBRAD CRIWISBOS oo = 4%4 =16
BRA O B IME” ONFo ERERIVIAVoAIYHBISBM®MIMEs qvowy® = 16/100 = 4/25

OP cwolq|16aH:.

<AOB = 120 ecp @ e &oeme” <AOP = 60

@1ed»o6mo AOP al@1nem1 a8 .

90 anYlovomooss awo OP =6 cm.

@@ o &I’ 30 wlwloseomeoas alwwe OA =3 cm.
60 WIYloe®ooxses alwoe PA =3V3 cn.

@IMIVO®’ @Yoo = 3 CIn.

OMIGAUOHBHS MIBo = 3V3 cm.

9.
slaiaqvgsen (x) O®IP1eI81HB6OS af)6Ro fx
®
225 4 900
250 7 1750
270 9 2430
300 5 1500
350 3 1050
400 2 800
R 6 30 8430
mowyo = 8430/30 = 281
10.

a) 5-000 alBo =40
10-200 1o =20

5d = 20-40 =-20

d=-20/5=-4

15-::00 alBo = 10-:00 alBo +5d
=20-20=0

b) @»ByaliBo, f = 5-000 al180 - 4d = 40- (4x-4) = 56

N a136B86s @& =0

n(2f+(n-1)d)/2 =0

n(2x56+(n-1)(-4))/2=10

n(116-4n) = 0

n=0, 29

@D O IME" 29 aIBEBBOS D oJRY2OW]0)ER0.
20QI@ 1™

15-90al1Bo =0
@B o0 14 aiz@Bg6s mémsmgosm“ 16-290al180 g@eIg8 14 a1B3@BG3.
ER®IV®” @RByOO™ 14 alBEBBOS DHWQYOS mémomﬂm(ﬁao 16-390 alBo @@ 29-:00

alBo AIHOYSS MLoAIY BSOS Dd. MOAIYOS D aJRIAIEM".



@RMIV®” BRBYLOOD 29 al3EBROS D& oJRINIVIATAR0.

11.
O @@ mlano AB @1celen” 8@ eloio AlOR . AB 6@ @™’ D @1@ alemuloesmo.
AB =4+5=9 cm.

AD =4.5 cm

as@lemomo OAD aldleml a8 d:.
OD = V(6-4.5%)= V15.75

PD = 4.5-4 =0.5 cm.

as@1eHo6mo OPD a101nemlesd.
OP = V(15.75 + (0.5)%) = V16 = 4 cm.

12.
a) YOmaPa&Qes alydqfo = mr’h/3 = n6°x12/3 = 144n cm’
b) catl ) HREHIOM QI3dqle = 2x144n = 288w cm’. PA=4cm  PB=5cm

8@ 02¢H:MO1QOS aljdqo = mMx1°x12 = 12m cm®
0295 ™101H80S af)epo = 288 W12 =24

13.
a&c)

g D(4,3) (7.3)

o . W, (2,0) . . & (5.0}

b) D @eos mjaisavoauysud (4,3)
14 A.
a) x*-3x+2 = (x-1)(x-2)
b) x*-3x+k = 0 ag)am aqVAAIIB L0 alE1WEMIOB .
anealaldo = (-3)*-4x1xk = 9-4k
k @os 1020wl anel 9/4 o @1oleaemoe
14 B.
a) p(x) = x*>-6x+9
p(3) = 3%-6x3+9 =0
b)e» eigoaizomIeagd anel k ammialenes.
x2-6x+9 =k
x*-6x+9-k = 0
D AVAAUIRJOMIM” ald1aNI00 DMNEBIZHMMHABTA AU1CAlaldho MyMmavoaIy @) B B D) .
@A ®oo®” (6)*-4(9-K) MIMIVoaly @) H B
ie. 36-36+k MDAV QIS BO"

@ moo o’ k mémoa,«n«»“.



@R OB IME" M MigDaldOm1nag aflel MM avoaly @R O 1.
) k=1apam alolemless.
x*-6x+9=1
x*-6x+8=0
x=2,4
@ ®»20®" p(2) = p(4) =1 epInaso
15.

16.
a) 8,11, 14,....a9an e@WMIYOS ,0ald@AI® YoMV, d =3

MIROMI® B alo = 8+(n-1)3 = 3n+5

b) 121-8 =113
DH®” HalO®AY®OIVA0® 3 00} LIM®ALIIOD DO HhIe”

121 oo cwyemioloel aicng).
) N-000 alBEMIO@ Ad@o = (3n+5)°
H®1@ Moo @RYBJalBo B0 alI@3

(3n+5)* -8 = 9n*+30n+25-8
= 9n’+30n+17
DO®” 3 00 YIMNGALPODDHBIME” DD GEMIVINA 8@ al3OMIERQo AUBYo

somleel 2OQIM alBMAE].

17.
X y
145 5
150 13
155 25
160 41
165 52
170 57
175 60



(x-155) / (160-155) = (30-25) / (41-25)
x-155 = 25/16
x =155 + 1.56
=156.56
awymo = 156.56

18.
a)0al01® YODaRallH QYOS @Yo I' = 5, al010J@ 00 1 agamId1enes.
r/l = 60/360
5/1=1/6
1=30

ael® QJomaRalle:Qes @R R agamioleees.

R/30 =120/360
R=10

aeN©® QYomaRalle:Qes aldBqjeqjga’” = mx10x10=100n cam’®

b) aleno MQel1&QOS ald1®El aldqlgal” = mr+mrl
= 100m + tx10x30
= 400n cm®

19.

20 A.
®@1exoemo ABC @1@3 AB =5, BC =6, <B =50

a) M A9 6 S.

BC 96" plosnino®1 AD QIOQ .
AD/AB = sin 50

AD/5 =0.77

AD = 3.85 cm.
@1eHemo100} aloajgal” = 6 x 3.85/2 = 11.55 cm’

BD/AB =Cos 50

BD = 5x0.64 = 3.2 cm.

DC =6-3.2=2.8

AC = V(2.8°+3.85?
=1/22.66 cm.



20 B.
BG o glsomload swocomo TR saioload

2VWOEOM Qo Myallaflosan.

as®1em96mo DEB a101nem1as .

30 a1 emoemlommeooqaes alvwoe DE = 50 m.

60 W e®mIMam™InWss alwo,BE =50%x1.73 = 86.5

o&mglsomoad oweo = 86.5+1.7 = 88.2 m.
as@1em06mo ABC a101nemlesd.

BC/AC = Tan 50°
BC =50%1.19 =59.5
sai0lo@ 9o TR =AD=CE = BE-BC= 86.5-59.5 = 27 m.

60°

21.
a) B @eos agaisaoauysud (8,0) R

A Qos mgalaauoaly@d (-2,0)
OP = V(CP?-0C?) = V(5*3%) = 4
P @os agaieavoalydud (0,4)
Q anead amyaisavoalyedd (0,-4)
b) gomamieel angom mnag  (3,5)
) (0,5) 20 (3,0) 90 Mm1EI88 ER®LI0 BRHOCOM INIUY BSMLIIVD O BHIme” (0,5)
omemleel milaalgl.
22 A.

#1ean@anlm” 40 a1 aneiQ” eicls adoaeR Qo nI@EBQEsQo @egal” =1200/40 = 30kg

8206I1M" 2068BEV 80003 10 Gal 2S®AIB8EC|0U3 2o@BQOS alal X o) M1R10eS.
aoeloa aner = x+10

(1200/x) - (1200/(x+10)) = 20
(60/x) - (60/(x+10)) = 1

x*+10x-600 = 0 x= 20,-30
2o Qes alal =20 @al. aooeleag anel = 30 @al.
22 B.

a) 6, 10, 14,.....agam W MIYWOS @RYBYaldo =6 Dalo@aly@yoavo d =4

N al3EBges @ = n(2f+(n-1)d)/2
=n(2x6+(n-1)4)/2 =2n’*+ 4n

b) 2n*+4n = 240
n*+2n-120 = 0 n =10, -12

cwmlvieel 10 aiza@sges @6 240 @pVIo1a80.

23.

a) aloes alola’” = (3 - -3)/(6-2) = 6/4 =3/2
QAEWOS Maaddyo- (Y- -3)/(x-2) = 3/2
@®o®” 3x-2y-12 =0

b) cwaaoe em1@ y = 0 a0 6HI$OMI@ X = 4 aan &H1gan.
@@ O k" C @os ayald:avoalysud (4,0)

¢) AC = V((4-2)*+(0- -3)) = V13
BC = V(6-4)* + (3-0)%) = V13
AC =BC cnpo@esi6ee”’ C ayan enilag AB @es awjmnaaioem”.



